

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ  
РАБОЧИЙ

от 29 ИЮН 1965

г. Челябинск

Газета №

# ГАСТРОЛИ ИРКУТЯН

Завтра спектаклем «Традиционный сбор» по пьесе Е. Розова заканчивает свои гастроли в Челябинске иркутский драматический театр имени Н. П. Охлопкова.

Один из старейших театральных коллективов России привез и нам с берегов Ангары весьма разнообразный репертуар. Челябинцы посмотрели в исполнении гостей и русскую классику — «На всякого мудреца довольно простоты» А. Н. Островского, «Обыкновенная история» И. А. Гончарова в инсценировке В. Розова, и произведения зарубежных авторов — «Веер леди Уиндериш» О. Уайльда, «Трехгрошевая опера» Б. Брехта и К. Вейля, и пьесы советских драматургов — «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Через 100 лет в березовой роще» В. Коростылева, «Дипло-

мат» С. Алешина, «Последний парад» А. Штейна, «Варшавская мелодия» Л. Зорина «Вызов богам» А. Деленди-на.

Как показали гастроли, в Иркутском театре трудится много одаренных артистов, успешно решающих творческие задачи. Среди них и такие мастера сцены, как заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР А. Терентьев; заслуженный артист РСФСР А. Тишин, лауреат Государственной премии СССР В. Лещев, опытные артисты В. Егупов, Л. Вронская, В. Венгер, и способная молодежь — Т. Хрулева, Г. Степанова, Т. Олейник, В. Малинин, Г. Марченко и другие.

Основной площадной была сцена Челябинского драматического театра. Но, кроме того, иркутяне показали

свои спектакли во дворцах культуры челябинских транкторостроителей, металлургов, станкостроителей и железнодорожников, выступали перед копейскими, норинскими и еманжельскими горняками, миасскими автомобилестроителями, чебаркульскими металлургами, южноуральскими энергетиками, кыштымскими медно-электродитчиками, а также перед отдыхающими в санаториях Кисегач и Еловое.

Всего гости из Иркутска показали за месяц 56 спектаклей, которые посмотрели около 25 тысяч зрителей.

Гастроли в Челябинске заканчиваются, но иркутяне не прощаются с Южным Уралом. 2 июля начинаются их спектакли в Магнитогорске. Не прощаемся и мы с сибиряками и желаем дальнейших успехов в их творческих встречах с тружениками нашей области.